
Занятие по ПЩЩ на тему <tЯ прилежньй пешеход) с детьми старшей группы

I]ель:

Закtrlепить зiifiiйя гц)авил дорожного .щижения.

Задачи:

Разобрать ситуации, которые ждуг детей во времJI tIерехода проезжей части, tIовторить правила

поведениJI на улице.

Закрепить знание сигнrtпов светофора, их значение, а также обозначение дорожньIх знаков.

Воспитывать внимание, сосредоточенность, ч)дкость, отзывчивость.

Умение оказать помощь другому.

Ход занятия:

Воспитатель цредJIагаот детям присесть на ковер.

воспитатель:

Ребята, давайте подведём итоги прошедIIей недели. Мы с Вами вспоминали правила дорожного

движениrI, изучirли знаки и знакомились с профессией дорожного инспектора. И сегоднJI мы с вами

узнаем, можно ли нас назвать прилежными пешеходами.

,Щавайте начнем с загадки:

Здесь не катится автобус.

Здесь ц)амваи не пройдуг

Здесь спокойно пешеходы

Вдоль по уJIице идуt.

!ля машин и лIя ц)амвzu{

Пугь-дорога естъ другая. (Тротуар)

воспитатель:

Как вы думаете, дJIя чего предrазначена улица?

На какие части она делится?

Как называют шодей, ид)дцIх по улице?

Как пешеход доjDкен идти по улице?

Где люда могуI переход4ть tIроезжую часть?

Как узнать, где переход?

Щля чего нужны <зебра> и (осц)овок безопасностш>?

Ответы детей



воспитатель:

Ребята, дш кiDкдого из вас я приготовила карточки с изображением проезжей части. К примеру

(воспитатель показывает одну из карточек детям) на тротуаре стоят дети и не знzlют, где им перейти

улицу.,Щавйте поможем и расскажем им, как перейти дорогу.

(Воспитате.тi"i-показывает детям карточки и они составJuIют кратiiЙй рассказ)

Отлично, а давайте проведем не большую игру...

По городу, по улице

Не ходят просто так.

Когда не знаешь правил,

Легко попастъ впросак.

Все время будь внимательным

И помни наперед:

Свои имеют правила

Шофер и пешеход.

(Воспитатель цредJIчгает детям разделиться на .ще команды и поочередно задает им вопросы по

пдд)
. Ребята, можноиграть надороге?

о Где доJI]кны I]грать дети?

о Как надо переходить улицу?

о Где можно кататься на велосипеде?

воспитатель:

Отлично. А теперь давайте вспомним правила поведения пешеходов на улицах города.

о Подумайте и расскажите, почему по улице надо идти спокойным шагом?

о Почему идги надо только по тротуару, по правой его стороне?

о Как кроме светофора еще можно перейти улицу?

о Почему нельзя играть на проезжей части, кататься на санках, велосипеде, самокате?

воспитатель:

Отлично. Запомните ребята, надо быть внимательным на дороге. ,Щавайте проведем весепую

эстафету и определим, KaKzи из комrlнд caмaJ{ внимательная.

Веселая эстафега:

Первый, стоящий в команде бежит с рулем, обегает кегли ilкчратно, пытzlясь не сбить ни одlой, и

возвратrIается в команду, передаваrI руль следующеIчry. А я в этот момент буду попеременно



показывать то красный, то желтьй, то зеленый KpytKoK. Бегуrчий доJIжен вьшолIuIть команды: если у

меня зеленый кружок, то он продолжает бежать; есJIи желтый щр1,1кок, приготовиться; еспи красный,

то замереть на месте. Соревнование заканtIивается тогда, когда все игроки командI встан)д друг за

другом и п:.::остью вся команда обежит кегJм, не сбив ни одной.

воспитатель:

Мне кажется, по итогам всего соревнования победила друхба и кiDкдого из вас, смело можно HzrзBaTb

прилежным пешеходOм. .Щавайте rrохJlоrrаем дру, другу.

Воспитатель награждает детей сертификатами кПрилежный пешеход).

з


